

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR****RETIFICAÇÃO**

No edital nº 24/2014, de 29.07.2014, publicado no D.O.U. de 30.07.2014, seção 3, página 51:

1. No item 3.4., onde se lê: "O candidato poderá cancelar sua inscrição já realizada até quatro dias antes da realização de seu exame. (...)", leia-se: "O candidato poderá cancelar sua inscrição já realizada até 5 (cinco) dias antes da realização de seu exame. (...)";

2. No item 5.4., onde se lê: "As inscrições para uma dada oferta serão encerradas 4 (quatro) dias anteriores à data de aplicação do teste (...)", leia-se: "As inscrições para uma dada oferta serão encerradas 5 (cinco) dias anteriores à data de aplicação do teste (...)";

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 35/2014 - UASG 153037**

Número do Contrato: 27/2010.

Nº Processo: 23065019613201041.

PREGÃO SISPP Nº 78/2009. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS -CNPJ Contratado: 09198704000195. Contratado: PLENA TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS -EIRELI - EPP. Objeto: O presente aditivo altera o valor global e mensal do contrato por acréscimo motivado pela repactuação de salário e acréscimo de auxílio alimentação, conforme cláusula 6ª do contrato e previsão da IN 02/2008. O valor global do contrato passa a ser de 963.623,51 e mensal de R\$ 74567,41 para R\$ 80301,96, com efeitos a partir de 1º de janeiro de 2014. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Valor Total: R\$ 68.814,62. Fonte: 112000000 - 2014NE800076. Data de Assinatura: 12/08/2014.

(SICON - 05/09/2014) 153037-15222-2014NE000195

**HOSPITAL UNIVERSITÁRIO****AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 70/2014 - UASG 150229**

Nº Processo: 23065018488201486 . Objeto: Pregão Eletrônico - O fornecimento de MATERIAIS DE CONSUMO PARA O SERVIÇO DE ESPIROMETRIA, visando atender as necessidades do Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes da Universidade Federal de Alagoas. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 08/09/2014 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Lourival Melo Mota Tabuleiro do Martins - MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a partir de 08/09/2014 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 22/09/2014 às 10h00 site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS  
Pregoeiro

(SIDE - 05/09/2014) 150229-15222-2014NE000050

**RESULTADO DE JULGAMENTO  
PREGÃO Nº 48/2014**

Resultado por fornecedor: SG TECNOLOGIA CLINIC A LTDA. CNPJ: 61.485.900/0007-56, Valor Total por Fornecedor: R\$ 113.884,40; Valor global da Ata: R\$ 113.884,40.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS  
Pregoeiro

(SIDE - 05/09/2014) 150229-15222-2014NE000050

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA****EXTRATO DE CONTRATO Nº 107/2014 - UASG 153038**

Nº Processo: 23066076047/13-46.

DISPENSA Nº 26/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 15255367000123. Contratado: FUNDAÇÃO ESCOLA POLITÉCNICA DA -BAHIA. Objeto: Apoio da Fep na execução do Projeto "Inclusão Social e Promoção da Saúde de Pessoas com Sofrimento Psíquico por Meio da Incubação de Empreendimentos Solidários no Campo da Saúde Mental". Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 8.958/94, alteradas pela Lei 12.349/2010 e Regulamentada pelo decreto 7.423/2010 e demais legislações. Vigência: 18/08/2014 a 13/12/2015. Valor Total: R\$ 705.944,00. Fonte: 250938001 - 2014NE802980. Data de Assinatura: 18/08/2014.

(SICON - 05/09/2014) 153038-15223-2014NE800046

**EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO  
AO CONVÊNIO Nº 282/2012**

Nº Processo: 23066.031110/12-15. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. VILA GALÉ BRASIL - ATIVIDADES HOTELEIRAS LTDA . CNPJ: 04.027.102/0001-51. Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio Original até 20.09.2016. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 19.09.2014 a 20.09.2016. Data de Assinatura: 01.08.2014.

**EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO  
AO CONVÊNIO Nº 291/2012**

Nº Processo: 23066.031434/12-17. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. ESCOLA TÉCNICA EM SAÚDE MARIA PASTOR . CNPJ: 33.887.068/0001-93. Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio Original até 02.09.2016. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 28.08.2014 a 02.09.2016. Data de Assinatura: 28.08.2014.

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA  
GRANDE****AVISO DE CANCELAMENTO**

COMPRA DA DISPENSA Nº 27/2012

A Universidade Federal de Campina Grande, através de Convênio FINEP/PAQTC/UFPG/CT-INFRA-PROINFRA Nº 01.11.0126.00, firmado com a Fundação Parque Tecnológico da Paraíba, torna público a quem interessar o cancelamento da compra dos equipamentos do processo licitatório 027/2012: Fornecedor CETEC-CENTRO DE TECNOLOGIA EM ENGENHARIA CLÍNICA LTDA. CNPJ 03.030.175/0001-30, em razão do atraso na entrega dos equipamentos, além de inviabilizar a continuidade do projeto, consiste em causa para o cancelamento da compra com mais de 60 dias.

Campina Grande, 5 de setembro de 2014.  
VALENTINA ARRUDA CÂMARA CABRAL  
Presidente da CPL

**CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA****EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE  
DE LICITAÇÃO Nº 26/2014 - UASG 158701**

Nº Processo: 23096.028743/14-4 . Objeto: Inscrição Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Por se tratar de evento específico, ministrado por entidade específica de autoria da própria empresa. Declaração de Inexigibilidade em 05/09/2014. RENE ANISIO DA PAZ. Gestor Financeiro. Ratificação em 05/09/2014. RICARDO CABRAL DE VASCONCELOS. Diretor do Cct. Valor Global: R\$ 550,00. CNPJ CONTRATADA : 33.634.254/0001-10 INSTITUTO BRASILEIRO DE PETROLEO, GAS E BIOCMBUSTIVEIS.

(SIDE - 05/09/2014) 158701-15281-2014NE000002

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE  
DE LICITAÇÃO Nº 27/2014 - UASG 158701**

Nº Processo: 23096025967/14-32 . Objeto: Inscrição Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Por se tratar de evento específico, ministrado por entidade específica de autoria da própria empresa. Declaração de Inexigibilidade em 05/09/2014. RENE ANISIO DA

**CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE****EDITAL Nº 24, DE 25 DE AGOSTO DE 2014**

O Diretor do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande - UFCG, Campus de Cuité, no uso de suas atribuições, tendo em vista os itens 10.11 e 10.12 do Edital Nº 05/2014, de abertura de inscrições em concurso público de provas e títulos, publicado no D.O.U. de 17/04/2014, seção 3, páginas 101 a 103, para a área de conhecimento abaixo relacionada, RESOLVE,

Homologar o resultado final do concurso público, objeto do Edital acima mencionado, destinado ao provimento de 01 (uma) vaga na carreira do Magistério Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, para Classe Assistente A, Nível 1 - Regime de Trabalho T- 40 com Dedicção Exclusiva, para a área de conhecimento Gestão de Unidades de Alimentação Coletiva e Ciências de Alimentos

UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO

ÁREA DE CONHECIMENTO: GESTÃO DE UNIDADES DE ALIMENTAÇÃO COLETIVA E CIÊNCIAS DE ALIMENTOS

VAGAS	CANDIDATO	Média Final	RESULTADO
01	Heloísa Maria Angelo Jerônimo	86,0	Aprovada e Classificada
	Helmi Aires Clemente	79,1	Aprovada
	Quênia Gramile Silva Meira	76,0	Aprovada

RAMILTON MARINHO COSTA

**EDITAL Nº 25, DE 5 DE SETEMBRO DE 2014  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/2014**

No Edital Nº 22, de 12 de agosto de 2014, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 27 de agosto de 2014, seção 3, páginas 65 a 66, em razão de revogação da Resolução Nº 01/2012, em 26/08/2014, sofre as seguintes alterações:

- Item 1 - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, subitem 1.1 - onde se lê: "A seleção externa será regida pela Resolução Nº 01/2012, de 26 de abril de 2012, da Câmara Superior de Gestão Administrativo-Financeira do Conselho Universitário da Universidade Federal de Campina Grande", leia-se: "A seleção externa será regida pela Resolução Nº 041/2014, da Câmara Superior de Gestão Administrativo-Financeira do Conselho Universitário da Universidade Federal de Campina Grande";

- Item 4 - DA TAXA DE INSCRIÇÃO, subitem 4.1, onde se lê: "vencimento 03/10/2014", leia-se: "vencimento 10/10/2014"; subitem 4.3, onde se lê: "deverá fazê-lo até o dia 22/09/2014", leia-se: "deverá fazê-lo até o dia 29/09/2014"; subitem 4.4, onde se lê: "no dia 30/09/2014", leia-se: "no dia 03/10/2014"; subitem 4.5, onde se

PAZ. Gestor Financeiro. Ratificação em 05/09/2014. RICARDO CABRAL DE VASCONCELOS. Diretor do Cct. Valor Global: R\$ 550,00. CNPJ CONTRATADA : 33.634.254/0001-10 INSTITUTO BRASILEIRO DE PETROLEO, GAS E BIOCMBUSTIVEIS.

(SIDE - 05/09/2014) 158701-15281-2014NE000002

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE  
DE LICITAÇÃO Nº 28/2014 - UASG 158701**

Nº Processo: 23096.0307461432 . Objeto: Inscrição Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Por se tratar de evento específico, ministrado por entidade específica de autoria da própria empresa. Declaração de Inexigibilidade em 05/09/2014. RENE ANISIO DA PAZ. Gestor Financeiro. Ratificação em 05/09/2014. RICARDO CABRAL DE VASCONCELOS. Diretor do Cct. Valor Global: R\$ 550,00. CNPJ CONTRATADA : 33.634.254/0001-10 INSTITUTO BRASILEIRO DE PETROLEO, GAS E BIOCMBUSTIVEIS.

(SIDE - 05/09/2014) 158701-15281-2014NE000002

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE  
DE LICITAÇÃO Nº 29/2014 - UASG 158701**

Nº Processo: 23096.02928414-43 . Objeto: Inscrição Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Por se tratar de evento específico, ministrado por entidade específica de autoria da própria empresa. Declaração de Inexigibilidade em 05/09/2014. RENE ANISIO DA PAZ. Gestor Financeiro. Ratificação em 05/09/2014. RICARDO CABRAL DE VASCONCELOS. Diretor do Cct. Valor Global: R\$ 550,00. CNPJ CONTRATADA : 33.634.254/0001-10 INSTITUTO BRASILEIRO DE PETROLEO, GAS E BIOCMBUSTIVEIS.

(SIDE - 05/09/2014) 158701-15281-2014NE000002

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE  
DE LICITAÇÃO Nº 30/2014 - UASG 158701**

Nº Processo: 23096.02987614-54 . Objeto: Inscrição Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Por se tratar de evento específico, ministrado por entidade específica de autoria da própria empresa. Declaração de Inexigibilidade em 05/09/2014. RENE ANISIO DA PAZ. Gestor Financeiro. Ratificação em 05/09/2014. RICARDO CABRAL DE VASCONCELOS. Diretor do Cct. Valor Global: R\$ 1.650,00. CNPJ CONTRATADA : 33.634.254/0001-10 INSTITUTO BRASILEIRO DE PETROLEO, GAS E BIOCMBUSTIVEIS.

(SIDE - 05/09/2014) 158701-15281-2014NE000002